
ACTA  DE  LA  SESIÓN  EXTRAORDINARIA  DEL  PLENO  DE  LA  JUNTA 
VECINAL MUNICIPAL DE LA PUEBLA-LA APARECIDA DE 1 DE AGOSTO DE 
2018.

En La Puebla, siendo las  veinte horas y cuarenta y 
cinco minutos del día 1 de agosto, se reúnen en el Local 
Social  de  La  Puebla  los  Vocales  que  a  continuación  se 
relacionan,  bajo  la  presidencia  de  D.  Juan  Manuel  Ayaso 
Martínez, y con la asistencia del Secretario D. Juan Lobato 
Barcelona, por delegación de la Directora de la Oficina del 
Gobierno Municipal de fecha 4 de octubre de 2011; a fin de 
celebrar sesión extraordinaria del Pleno de la Junta y tratar 
de los asuntos que constituyen el Orden del Día, para lo cuál 
se ha girado citación previa. 
 

PRESIDENTE:

D. JUAN MANUEL AYASO MARTÍNEZ

VOCALES ASISTENTES:

POR EL PARTIDO POPULAR

D. FRANCISCO FELIPE SOTO SÁNCHEZ (VICEPRESIDENTE)
D. JAIME BAEZA GARCÍA
Dª FRANCISCA VILLENA ALCOBAS

POR EL PARTIDO SOCIALISTA

D. MANUEL MACANÁS TOMÁS

POR EL PARTIDO CIUDADANOS

D. JUSTO GONZÁLEZ SEGADO

POR EL PARTIDO MOVIMIENTO CIUDADANO

D. SANTIAGO LEÓN BAÑOS

REPRESENTANTES DE ASOCIACIONES

D. PEDRO GARCÍA MATEO (AVV DE LA PUEBLA)
D. GINÉS SANTIAGO EGEA GARCÍA (AVV DE LOS CAMACHOS)
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SECRETARIO

D. JUAN LOBATO BARCELONA

No asisten a la sesión, Dª Mª Luz Granero Barreras 
(CTSSP), D. Salvador Inglés Paredes (Ciudadanos), D. José 
Fernández León (Comisión Fiestas De La Puebla), D. Luis 
Alcaraz Martínez (AVV La Aparecida) Dª Ana María Martínez 
Martínez (Asoc.Mujeres La Aparecida).

ORDEN DEL DIA

1º. Aprobación de gastos.
..........

PRIMERO.- APROBACIÓN DE GASTOS.

Se aprueban por unanimidad los siguientes gastos:

1- Instalación 5 puntos alumbrado público en Los Rosiques, La 
Aparecida, importe 8.838,88 €.
2- Bordillo Plz. Juan XXIII, La Puebla, importe 5.603,33 €.
3-  Suministro  e  instalación  juegos  infantiles  en  Paseo 
Marítimo de Punta Brava, importe 10.955,06 €.
4- Instalación y reubicación bancos en Plaza junto a Centro 
Social de Los Camachos, importe 3.255,38 €.
5-  Cartel  indicativo  para  Colegio  Hazím  de  La  Aparecida, 
importe 350,90 €.
6-  Suministro  y  colocación  bolardo  en  c/Cangilones,  La 
Aparecida, importe 4.287,32 €.

El Sr. Presidente informa que está pendiente de recibir 
memoria valorada de almacén en local de 3ª Edad de La Puebla. 
En cuanto a dinero restante quedarían unos 3.000 € en Capítulo 
VI y 9.000 € en Capítulo II.

D. Manuel Macanás Tomás recuerda necesidad de sombraje en 
Colegio  de  La  Puebla  y  pregunta  por  la  construcción  de 
escalera de emergencia en el mismo.

El Sr. Presidente dice que según informaciones recibidas 
la escalera se construirá este año.
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D. Santiago León Baños informa que el Ayuntamiento va a 
arreglar la Avenida José Manuel Claver y solar junto a la 
Guardería de La Aparecida. Manifiesta su reconocimiento al Sr. 
Presidente y al resto de la Junta por reivindicar y conseguir 
mejoras para nuestra Junta.

..........
D. Pedro García Mateo solicita información previa sobre 

obras de acondicionamiento en Avenida José Manuel Claver, y 
vuelve a recordar el problema de vallado de obra que dificulta 
el paso a los vecinos en c/ Argüelles.

..........
Para  terminar  el  Sr.  Presidente  dice  que  hace 

aproximadamente un mes se celebró reunión en Local Vecinal de 
La Puebla del Grupo Popular (Concejales y vocales del Partido 
Popular)  con  vecinos  y  colectivos.  D.  Santiago  León  Baños 
asistió y el Sr. Presidente le manifestó que no consideraba 
oportuna su presencia por lo que se marchó. El Sr. Presidente 
considera  que  se  equivocó  dado  el  carácter  abierto  de  la 
reunión y pide públicas disculpas a D. Santiago.

D. Santiago León Baños agradece y acepta sus disculpas.

..........

Y  no  siendo  otros  los  asuntos  a  tratar  El  Sr. 
Presidente levanta la sesión, siendo las veintiuna horas y 
doce  minutos  de  la  fecha  indicada  en  el  encabezamiento, 
extendiendo yo el Secretario este Acta. DOY FE.
Se hace constar que la presente acta se expide antes de su 
aprobación y a reserva de los términos que resulten de la 
aprobación de aquélla.

   EL SR. PRESIDENTE             EL SR. SECRETARIO
                 P.D.

Fdo. Juan Manuel Ayaso Martínez      Fdo.Juan Lobato Barcelona
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